

سہ ماہیہ اکادمی کے سالانہ ادبی پروگرام کا افتتاح

میں 493 کتابیں شائع کیں جس اس طرح ہر 18 گھنٹے میں ایک کتاب منظر عام پر آئی۔ سکریٹری نے یہ بھی کہا کہ سہ ماہیہ اکادمی نے 197 سے زیادہ کتاب میلوں میں شرکت کی اور پورے سال میں اکادمی نے 4.25 کروڑ کی کتابیں فروخت کیں۔ انھوں نے اس سال کی مختلف ادبی تقاریب پر مختصر روشنی ڈالی، بعد ازیں مہمانوں کو نمائش سے رو بہ کرایا۔ نمائش کے افتتاح کے بعد اکادمی کی ایگزیکٹو بورڈ کی میٹنگ ہوئی جس میں 24 ہندستانی زبانوں کے تراجم ایوارڈ کو منظوری دی گئی۔



ادبی محفلوں کا انعقاد کیا گیا۔ انھوں نے یہ بھی بتایا کہ پچھلے برس اکادمی نے مختلف ہندستانی زبانوں

موجود تھے۔ سہ ماہیہ اکادمی کے فعال سکریٹری ڈاکٹر کے سری نواس راؤ نے اس موقع پر اپنی مختصر تقریر میں بتایا کہ اس نمائش میں جہاں پچھلے سال کی اہم ادبی پروگراموں کو دکھایا گیا ہے وہیں مہاتما گاندھی کی 150 ویں یوم پیدائش کے موقع پر ایک مخصوص گوشہ بھی بنایا گیا ہے جس میں مہاتما گاندھی کی تصنیف اور ان پر لکھی گئی لگ بھگ 700 کتابیں نمائش میں شامل ہیں۔ انھوں نے بتایا کہ اکادمی نے گزشتہ سال 24 ہندستانی زبانوں میں کل 501 ادبی پروگراموں کا انعقاد کیا، اس طرح لگ بھگ ہر 17 گھنٹے میں ایک پروگرام کی شرح سے

نئی دہلی، 28 جنوری (یو این آئی) معروف ادیب، ماہر تعلیم، راجیہ سبھا کے سابق رکن پدم بھوشن مرنا ل مہری نے آج صبح سہ ماہیہ اکادمی کمپلیکس میں اکادمی کے سالانہ پروگرام ادبی پروگرام 'سہ ماہیہ' 2019 کے دوران اکادمی نمائش کا افتتاح کیا۔ اس نمائش میں اکادمی کی سال بھر کی کارکردگیوں کا مظاہرہ کیا گیا ہے۔ مسٹر مرنا ل مہری کے ساتھ اکادمی کے صدر چندر شیکھر کمبار، نائب صدر مادھو کوشک، اکادمی کے سکریٹری کے سری نواس راؤ اور اکادمی کے ایگزیکٹو بورڈ کے اراکین کے علاوہ کئی زبانوں کے ادیب اور صحافی

ساہتیہ اکادمی کا سالانہ ادبی پروگرام 'ساہتیہ اُتسو 2019' کا افتتاح

نمائش سے رو برو کرایا۔ نمائش کے افتتاح کے بعد اکادمی کی ایگزیکٹو بورڈ کی میٹنگ ہوئی جس میں 24 ہندستانی زبانوں کے تراجم ایوارڈ کو منظوری دی گئی۔ اردو میں امسال یہ ایوارڈ اردو کے معروف فکشن نگار اور مترجم ذکیہ مشہدی کو دینے کا فیصلہ کیا گیا۔ دوپہر دو بجے ساہتیہ اکادمی بھاشا سمان تقریب کا انعقاد عمل میں آیا جس میں کلاسیکی اور قرون وسطی ادب میں نمایاں خدمات کے لیے آٹھ ممتاز ادیبوں کو یہ ایوارڈ تقسیم کیا گیا۔ اس سال شمالی، مشرقی، مغربی علاقوں کے لیے اور کوشلی سنبل پوری، پائیٹے اور ہریانوی ادب کے اپنے اپنے میدان میں گراں قدر ادبی خدمات کے لیے اکادمی کے صدر چندر شیکھر کمبار نے انعامات پیش کیے۔ اس موقع پر اکادمی کے نائب صدر مادھو کوشک اور سکریٹری کے سری نواس راؤ بھی موجود تھے۔

ایک مخصوص گوشہ بھی بنایا گیا ہے جس میں مہاتما گاندھی کی تصنیف اور ان پر لکھی گئی لگ بھگ 700 کتابیں نمائش میں شامل ہیں۔ انھوں نے بتایا کہ اکادمی نے گزشتہ سال 24 ہندستانی زبانوں میں کل 501 ادبی پروگراموں کا انعقاد کیا، اس طرح لگ بھگ ہر 17 گھنٹے میں ایک پروگرام کی شرح سے ادبی محفلوں کا انعقاد کیا گیا۔ انھوں نے یہ بھی بتایا کہ پچھلے برس اکادمی نے مختلف ہندستانی زبانوں میں 493 کتابیں شائع کیں جس میں اس طرح ہر 18 گھنٹے میں ایک کتاب منظر عام پر آئی۔ سکریٹری نے یہ بھی کہا کہ ساہتیہ اکادمی نے 197 سے زیادہ کتاب میلوں میں شرکت کی اور پورے سال میں اکادمی نے 4.25 کروڑ کی کتابیں فروخت کیں۔ انھوں نے اس سال کی مختلف ادبی تقاریب پر مختصر روشنی ڈالی، بعد ازیں مہمانوں کو

نئی دہلی (یو این آئی) معروف ادیب، ماہر تعلیم، راجیہ سبھا کے سابق رکن پدم بھوشن مرنا ل مہری نے آج صبح ساہتیہ اکادمی کمپلیکس میں اکادمی کے سالانہ پروقار ادبی پروگرام 'ساہتیہ اُتسو 2019' کے دوران 'اکادمی نمائش' کا افتتاح کیا۔ اس نمائش میں اکادمی کی سال بھر کی کارکردگیوں کا مظاہرہ کیا گیا ہے۔ مسٹر مرنا ل مہری کے ساتھ اکادمی کے صدر چندر شیکھر کمبار، نائب صدر مادھو کوشک، اکادمی کے سکریٹری کے سری نواس راؤ اور اکادمی کے ایگزیکٹو بورڈ کے اراکین کے علاوہ کئی زبانوں کے ادیب اور صحافی موجود تھے۔ ساہتیہ اکادمی کے فعال سکریٹری ڈاکٹر کے سری نواس راؤ نے اس موقع پر اپنی مختصر تقریر میں بتایا کہ اس نمائش میں جہاں پچھلے سال کی اہم ادبی پروگراموں کو دکھایا گیا ہے وہیں مہاتما گاندھی کی 150 ویں یوم پیدائش کے موقع پر

ఇనాక్ కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ

అవార్డు ప్రదానం

ఈనాడు, దిల్లీ: ప్రముఖ రచయిత కొలకలూరి ఇనాక్ కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ అవార్డును అందుకున్నారు. ఆయన రచించిన 'విమర్శిని' గ్రంథానికి కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ అవార్డు దక్కిన విషయం విదితమే. దిల్లీలో మంగళవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో అకాడమీ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర కంబార చేతుల మీదుగా ఆయన అవార్డు స్వీకరించారు. అనంతరం ఇనాక్ మాట్లాడుతూ అవార్డు రావడం ఆలస్యమైనా ఆనందంగా ఉందన్నారు. తనకు రాయాల్సిన అవసరం, ఆవేదన, దుఃఖం ఉన్నాయని చెప్పారు. తెలుగులో యువత అద్భుతమైన సాహిత్యం రాస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. సామాజికమైన జీవితాన్ని సందర్శించడానికి సంసిద్ధంగా ఉన్న వాళ్లే గొప్ప సాహిత్యం సృష్టిస్తారని ఇనాక్ పేర్కొన్నారు.

ساہتیہ اکادمی کے پروقار ادبی پروگرام 'ساہتیہ اُتسو' کا افتتاح

قبائلی زبانوں کے 8 ادیبوں کو بھاشا سمان سے سرفراز کیا گیا۔

ادبی اکیڈمی کے نائب صدر مہاراجہ کوٹک اور سکریٹری کے سری نواس راؤ بھی موجود تھے۔ چندر شیکھر کمار نے اپنی تقریر میں کہا کہ زبانوں کے معاملے میں ہم قسمت والے بھی ہیں اور بے نصیب بھی۔ کیونکہ ایک طرف جہاں ہمارے ملک میں چار ہزار سے زیادہ زبانیں اور بولیاں ہیں وہیں کچھ زبانوں کے ساتھ میں کچھ زبانیں ہمارے درمیان سے غنم ہوتی جا رہی ہیں۔ اکادمی کے نائب صدر مہاراجہ کوٹک نے شکر بھری ڈاکٹر راؤ کو مبارکبادیں پیش کیں۔ اس کا نعرہ میں 36 قبائلی زبانوں کی 43 ادیبہ شرکت کریں گی۔ شام 6.00 بجے ٹیچرل پروگرام میں بیگ ڈانس کی پیشکش ہوئی۔ اسے گوپی کرشن سونی کے بیگ ڈانس اور انیس ڈانس، پنڈریا، چھتیس گڑھ کے فنکاروں نے پیش کیا۔ اس کے علاوہ آج صبح 10 بجے سے شام 4 بجے تک قبائلی ادیبہ کا نعرہ (جاری) صبح 10.30 سے دوپہر 12.30 تک اکادمی انعام یافتگان سے میڈیا کی بات چیت، شام 5.30 بجے اکادمی انعامات کی تقسیم اور شام 7 بجے سول مان سنگھ اور گروپ کے ذریعہ ٹیچرل پروگرام پیش کیا جائے گا۔

ادبی اکیڈمی کے نائب صدر مہاراجہ کوٹک اور سکریٹری کے سری نواس راؤ بھی موجود تھے۔ چندر شیکھر کمار نے اپنی تقریر میں کہا کہ زبانوں کے معاملے میں ہم قسمت والے بھی ہیں اور بے نصیب بھی۔ کیونکہ ایک طرف جہاں ہمارے ملک میں چار ہزار سے زیادہ زبانیں اور بولیاں ہیں وہیں کچھ زبانوں کے ساتھ میں کچھ زبانیں ہمارے درمیان سے غنم ہوتی جا رہی ہیں۔ اکادمی کے نائب صدر مہاراجہ کوٹک نے شکر بھری ڈاکٹر راؤ کو مبارکبادیں پیش کیں۔ اس کے علاوہ ساہتیہ اکادمی بھاشا سمان تقریب کا انعقاد مل میں آیا جس میں کلاسیک اور قرون وسطی ادب میں نمایاں خدمات کے لیے آٹھ ممتاز ادیبوں کو یہ ایوارڈ تقسیم کیا گیا۔ اس سال شمالی، مشرقی، مغربی علاقوں کے لیے اور کوہل سنبھل پور، پانچتھ اور ہریانوی ادب کے اپنے اپنے میدان میں گرام قدر ادبی خدمات کے لیے اکادمی کے صدر چندر شیکھر کمار نے انعامات پیش کیے۔ اس موقع پر



ڈاکٹر راؤ نے کہا کہ ان تمام مہمانوں کو نمائش سے روگرداں کرنا۔ نمائش کے افتتاح کے بعد اکادمی کی ایگزیکٹو بورڈ کی پیشکش ہوئی جس میں 24 ہندوستانی زبانوں کے تراجم ایوارڈ کو منظوری دی گئی۔ اردو میں اس سال یہ ایوارڈ اردو کے معروف کٹھن نگار اور مترجم ڈاکٹر شہدتی کو

ایوارڈ دیا گیا۔ (عبدالرشید) معروف ادیب، ماہر تعلیم، راجہ سہا کے سابق رکن پی ایم بھوشن مرٹال مہری نے آج صبح ساہتیہ اکادمی کونسل میں اکادمی کے سالانہ پروقار ادبی پروگرام 'ساہتیہ اُتسو 2019' کے دوران اکادمی نمائش کا افتتاح کیا۔ اس نمائش میں اکادمی کی سال بھر کی کارکردگیوں کا مظاہرہ کیا گیا ہے۔ مرٹال مہری کے ساتھ اکادمی کے صدر چندر شیکھر کمار، نائب صدر مہاراجہ کوٹک، اکادمی کے سکریٹری سری نواس راؤ اور اکادمی کے ایگزیکٹو بورڈ کے اراکین کے علاوہ کئی زبانوں کے ادیب اور صحافی موجود تھے۔ ساہتیہ اکادمی کے فعال سکریٹری ڈاکٹر کے سری نواس راؤ نے اس موقع پر اپنی مختصر تقریر میں بتایا کہ اس نمائش میں جہاں پچھلے سال کی اہم ادبی پروگراموں کو دکھایا گیا ہے وہیں مہاتما گاندھی کی 150 ویں

ایم پیڈائش کے موقع پر ایک مخصوص گوشہ بھی بنایا گیا ہے جس میں مہاتما گاندھی کی تصنیف اور ان پر لکھی گئی لگ بھگ 700 کتابیں نمائش میں شامل ہیں۔ انھوں نے بتایا کہ اکادمی نے گزشتہ سال 24 ہندوستانی زبانوں میں کل 501 ادبی پروگراموں کا انعقاد کیا، اس طرح لگ بھگ ہر 17 گھنٹے میں ایک پروگرام کی شرح سے ادبی نخلوں کا انعقاد کیا گیا۔ انھوں نے یہ بھی بتایا کہ پچھلے برس اکادمی نے مختلف ہندوستانی زبانوں میں 493 کتابیں شائع کیں جس میں اس طرح ہر 18 گھنٹے میں ایک کتاب منظر عام پر آئی۔ سکریٹری نے یہ بھی کہا کہ ساہتیہ اکادمی نے 197 سے زیادہ کتاب میلوں میں شرکت کی اور پورے سال میں اکادمی نے 4.25 کروڑ کی کتابیں فروخت کیں۔ انھوں نے اس سال کی مختلف ادبی تقاریب پر مختصر روشنی

PRERNA

ساہتیہ اکادمی کے پروقار ادبی پروگرام 'ساہتیہ اتسو' کا شاندار افتتاح

مرنال مہری کے ہاتھوں قبائلی زبانوں کے 8 ادیبوں کو بھاشا سمان سے سرفراز کیا گیا

اور شیم شرما شامل تھے۔

دو پہر 3.30 بجے دو روزہ قبائلی ادیبہ کانفرنس کا افتتاح ممتاز ہندی ادیبہ رمینیکا گپتا نے کیا اور معروف بنگلہ ادیبہ انیتا گئی ہوتری مہمان خصوصی کے طور پر شامل ہوئیں۔ صدر، ساہتیہ اکادمی چندر شیکھر کمار نے صدارت کی اور اکادمی کے نائب صدر مادھو کوشک نے اظہار تشکر پیش کیا۔ اس کانفرنس میں 36 قبائلی زبانوں کی 43 ادیبہ شرکت کریں گی۔ شام 6.00 بجے پھول پروگرام میں بیگ ڈانس کی پیشکش ہوئی۔ اسے گوپی کرشن سونی کے بیگ یووا نرتیہ دل، چندریا، چھیس گڑھ کے فنکاروں نے پیش کیا۔ منگل، 29 جنوری کو صبح 10 بجے سے شام 4 بجے تک قبائلی ادیبہ کانفرنس (جاری)، صبح 10.30 سے دو پہر 12.30 تک اکادمی انعام یافتگان سے میڈیا کی بات چیت، شام 5.30 بجے اکادمی انعامات کی تقسیم اور شام 7 بجے سون گلہ اور گروپ کے ذریعہ پھول پروگرام پیش کیا جائے گا۔



کہا کہ ساہتیہ اکادمی نے 197 سے زیادہ کتاب ملیوں میں شرکت کی اور پورے سال میں اکادمی نے 4.25 کروڑ کی کتابیں فروخت کیں۔ ان انعامات کے ذریعہ اکادمی کی کوشش قبائلی زبانوں کی حفاظت بھی ہے۔ آخر میں بھاشا سمان سے سرفراز ادیبوں نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ انعام یافتہ ادیبوں میں یوگیندر ناتھ شرما ارون، لکھنیدر ناتھ داس، شیلپ شکر باپت، پفل کمار ترپانھی، بلدھر ناگ، ایچ ینگ سانگ، ہری کرشن دودیدی

لکھی گئی لگ بھگ 700 کتابیں نمائش میں شامل ہیں۔ انھوں نے بتایا کہ اکادمی نے گزشتہ سال 24 ہندستانی زبانوں میں کل 501 ادبی پروگراموں کا انعقاد کیا، اس طرح لگ بھگ ہر 17 گھنٹے میں ایک پروگرام کی شرح سے ادبی محفلوں کا انعقاد کیا گیا۔ انھوں نے یہ بھی بتایا کہ پچھلے برس اکادمی نے مختلف ہندستانی زبانوں میں 493 کتابیں شائع کیں جس میں اس طرح ہر 18 گھنٹے میں ایک کتاب منظر عام پر آئی۔ سکریٹری نے یہ بھی

نئی دہلی، 28 جنوری 2019 (محمد تسلیم)۔ معروف ادیب، ماہر تعلیم، راجیہ سبھا کے سابق رکن پدم بھوشن جناب مرنال مہری نے آج صبح ساہتیہ اکادمی پبلیس میں اکادمی کے سالانہ پروقار ادبی پروگرام 'ساہتیہ اتسو' 2019 کے دوران 'اکادمی نمائش' کا افتتاح کیا۔ اس نمائش میں اکادمی کی سال بھر کی کارکردگیوں کا مظاہرہ کیا گیا ہے۔ جناب مرنال مہری کے ساتھ اکادمی کے صدر چندر شیکھر کمار، نائب صدر مادھو کوشک، اکادمی کے سکریٹری کے سری نواس راؤ اور اکادمی کے ایگزیکٹو بورڈ کے اراکین کے علاوہ کئی زبانوں کے ادیب اور صحافی موجود تھے۔ ساہتیہ اکادمی کے فعال سکریٹری ڈاکٹر کے سری نواس راؤ نے اس موقع پر اپنی مختصر تقریر میں بتایا کہ اس نمائش میں جہاں پچھلے سال کی اہم ادبی پروگراموں کو دکھایا گیا ہے وہیں مہاتما گاندھی کی 150 ویں یوم پیدائش کے موقع پر ایک مخصوص گوشہ بھی بنایا گیا ہے جس میں مہاتما گاندھی کی تعریف اور ان پر

دوروزہ قبائلی ادیبہ کانفرنس کا آغاز

ساتھیہ اکادمی کے پروقار ادبی پروگرام ساتھیہ آتسو کا افتتاح مرزا میری کے ہاتھوں قیامی زبانوں کے 8 ادیبوں کو بھاشا سمان سے سرفراز کیا گیا



نئی دہلی 28 جنوری (تھویر احمد) : معروف ادیب، ماہر تعلیم، راجیہ سہا کے سابق رکن پدم بھوشن جناب مرزا میری نے آج صبح ساتھیہ اکادمی کمپلیکس میں اکادمی کے سالانہ پروقار ادبی پروگرام 'ساتھیہ آتسو 2019' کے دوران 'اکادمی نمائش' کا افتتاح کیا۔ اس نمائش میں اکادمی کی سال بھر کی کارکردگیوں کا مظاہرہ کیا گیا ہے۔ جناب مرزا میری کے ساتھ اکادمی کے صدر چندر خشکر کمبار، نائب صدر مادھو گوہنگ، اکادمی کے سکریٹری ڈاکٹر نواس راء اور اکادمی کے ایگزیکٹو بورڈ کے اراکین کے علاوہ کئی زبانوں کے ادیب اور صحافی موجود تھے۔ ساتھیہ اکادمی کے فعال سکریٹری ڈاکٹر کے سری نواس راء نے اس موقع پر اپنی مختصر تقریر میں بتایا کہ اس نمائش میں جہاں پچھلے سال کی اہم ادبی پروگراموں کو دکھایا گیا ہے وہیں مہاتما گاندھی کی 150 ویں یوم پیدائش کے موقع پر

ایک مخصوص گوشہ بھی بنایا گیا ہے جس میں مہاتما گاندھی کی تصنیف اور ان پر لکھی گئی لگ بھگ 700 کتابیں نمائش میں شامل ہیں۔ انھوں نے بتایا کہ اکادمی نے گزشتہ سال 24 ہندستانی زبانوں میں کل 501 ادبی پروگراموں کا انعقاد کیا، اس طرح لگ بھگ ہر 17 گھنٹے میں ایک پروگرام کی شرح سے ادبی محفلوں کا انعقاد کیا گیا۔ انھوں نے یہ بھی بتایا کہ پچھلے برس اکادمی نے مختلف ہندستانی زبانوں میں 493 کتابیں شائع کیں جس میں اس طرح ہر 18 گھنٹے میں ایک کتاب منظر عام پر آئی۔ سکریٹری نے یہ بھی کہا کہ ساتھیہ اکادمی نے 197 سے زیادہ کتاب میلوں میں شرکت کی اور پورے سال میں اکادمی نے 4.25 کروڑ کی کتابیں فروخت کیں۔ انھوں نے اس سال کی مختلف ادبی تقاریب پر مختصر روشنی ڈالی، بعد ازیں مہمانوں کو نمائش سے روبرو کر دیا۔ نمائش کے افتتاح کے بعد اکادمی کی ایگزیکٹو بورڈ کی پیشکش ہوئی جس میں 24 ہندستانی زبانوں کے تراجم ایوارڈ کو منظور دی گئی۔

ساتھیہ اکادمی کا ادبی پروگرام 'ساتھیہ اتسو' آج سے

اکادمی ایوارڈ، بھاشاسان، قومی سینارسمیت مختلف پروگراموں کا ہوگا انعقاد، 24 زبانوں کے 250 ادیب کریں گے شرکت

مہمان خصوصی ہوں گی۔ صدر، ساتھیہ اکادمی چندر شیکھر کمہار صدارت کریں گے اور اکادمی کے نائب صدر مادھو کوشک القاسمی خطبہ دیں گے۔

اس دوروزہ پروگرام میں 36 قبائلی زبانوں کی 43 ادیبہ شرکت کریں گی۔

دو پہر بعد 3.30 بجے سے اس پروگرام کا انعقاد عمل میں آئے گا۔ شام 6.00 بجے کچھل پروگرام میں بیچ ڈانس کی پیشکش ہوگی۔ اسے گوپی کرشن سونی کے بیچا یووا نرتیہ دل، پنڈریا، چھتیس گڑھ کے فنکاروں کے ذریعہ پیش کیا جائے گا۔ پورے ساتھیہ اتسو کے دوران روپندر بھون مپلیکس میں اکادمی کی کتابوں کی نمائش صبح 10 بجے سے شام 7 بجے تک کی جائے گی جس میں اکادمی کی کتابوں پر 10 فیصد کی خصوصی رعایت دی جائے گی۔



साहित्य अकादेमी

خدمات کے لیے یہ انعام دیتی ہے۔ اس سال شمالی، مشرقی، مغربی علاقوں کے لیے اور کوشلی سنبل پوری، پاپتے اور ہریانوی ادب کے اپنے میدان میں گراماں قدر ادبی خدمات کے لیے اکادمی کے صدر چندر شیکھر کمہار انعامات پیش کریں گے۔ اس سال پہلی بار ساتھیہ اتسو کے دوران دو روزہ قبائلی ادیبہ کانفرنس کا انعقاد عمل میں آئے گا۔ جس کا افتتاح ممتاز ہندی ادیبہ رمڈیکا گپتا کریں گی۔

معروف بنگلہ ادیبہ انیتا گنی ہوتری

نئی دہلی (انور حسین جمضری) ساتھیہ اکادمی کے زیر اہتمام ہر سال کی طرح اس سال بھی سالانہ پروکار ادبی پروگرام 'ساتھیہ اتسو 2019' اکادمی مپلیکس میں آج سے شروع ہونے جا رہا ہے۔ صبح دس بجے اکادمی کی سال بھر کی کارکردگیوں پر مشتمل نمائش کا افتتاح معروف ادیب، ماہر تعلیم، راجیہ سہا کے سابق رکن پدم بھون مرناں مہری کریں گے۔ یہ نمائش 2 فروری تک جاری رہے گی۔ اس نمائش میں اکادمی کے ذریعہ گزشتہ سال میں منعقدہ پروگراموں کو تصویروں کے ذریعہ دکھایا گیا ہے۔ دو پہر دو بجے ساتھیہ اکادمی بھاشاسان تقریب کا انعقاد ہوگا، جس میں آٹھ ممتاز ادیبوں کو یہ ایوارڈ تقسیم کیا جائے گا۔ اکادمی ہر سال کلاسیکی اور قرون وسطی ادب میں نمایاں



దిల్లీలో మంగళవారం కౌలకలూరి ఇనాక్కు
సాహిత్య అకాడమీ అవార్డును ప్రధానం చేస్తున్న
అకాడమీ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర కంబార

سہاہتہ اکادمی کے زیر اہتمام سالانہ ادبی پروگرام 'سہاہتہ اتسو' آج سے 6 روزہ پروگرام میں 24 زبانوں کے تقریباً 250 ادیبوں کی شرکت متوقع

نئی دہلی (ایس این بی)

سہاہتہ اکادمی کے زیر اہتمام سالانہ پروقار ادبی پروگرام 'سہاہتہ اتسو 2019' کا انعقاد اکادمی کمپلیکس میں آج پیر سے کیا جا رہا ہے۔ صبح دس بجے اکادمی کی سال بھر کی کارکردگیوں پر مشتمل نمائش کا افتتاح معروف ادیب، ماہر تعلیم، راجیہ سبھا کے سابق رکن پدم بھوشن مرنا ل مہری کریں گے۔ یہ نمائش 2 فروری تک جاری رہے گی۔ اس نمائش میں اکادمی کے ذریعہ گزشتہ سال میں منعقدہ پروگراموں کو تصویروں کے ذریعہ دکھایا گیا ہے۔

اطلاع کے مطابق دوپہر 2 بجے سہاہتہ

اکادمی بھاشا سمان تقریب کا انعقاد عمل میں آئے گا جس میں 8 ممتاز ادیبوں کو ایوارڈ تقسیم کیا جائے گا۔ اکادمی ہر سال کلاسیکی اور قرون وسطی ادب میں

نمایاں خدمات کے لیے یہ انعام دیتی ہے۔ اس سال شمالی، مشرقی، مغربی علاقوں کے لیے اور کوشلی سنبل پوری، پائیچے اور ہریانوی ادب کے اپنے اپنے میدان میں گراں قدر ادبی خدمات



साहित्य अकादेमी

کے لیے اکادمی کے صدر چندر شیکھر کبار انعامات پیش کریں گے۔

اس سال پہلی بار سہاہتہ اتسو کے دوران دو روزہ قبائلی ادیبہ کانفرنس کا

انعقاد عمل میں آئے گا جس کا افتتاح ممتاز ہندی ادیبہ رمینیکا گپتا کریں گی۔ معروف بنگلہ ادیبہ انتیا اگنی ہوتری مہمان خصوصی ہوں گی۔ صدر، سہاہتہ اکادمی چندر شیکھر کبار صدارت کریں گے

اور اکادمی کے نائب صدر مادھو کوشک اختتامی خطبہ دیں گے۔ اس دو روزہ پروگرام میں 36 قبائلی زبانوں کی 43 ادیبہ شرکت کریں گی۔ دوپہر بعد 3.30 بجے سے اس پروگرام کا انعقاد عمل میں آئے گا۔ شام 6 بجے کلچرل پروگرام میں بیگا ڈانس کی پیشکش ہوگی۔ اسے گوپی کرشن سونی کے بیگا یووا نرتیہ دل، پنڈریا، چھتیس گڑھ کے فنکاروں کے ذریعہ پیش کیا جائے گا۔ پورے سہاہتہ اتسو کے دوران رویندر بھون کمپلیکس میں اکادمی کی کتابوں کی نمائش صبح 10 بجے سے شام 7 بجے تک کی جائے گی جس میں اکادمی کی کتابوں پر 10 فیصد کی خصوصی رعایت دی جائے گی۔

ساتھیہ اکادمی کے زیر اہتمام سالانہ پروقار ادبی پروگرام 'ساتھیہ آتسو' آج سے
 اکادمی ایوارڈ، بھاشا سامان، قومی سمینار وغیرہ مختلف پروگراموں کا انعقاد عمل میں آئے گا
 چھ دنوں پر مشتمل پروگراموں میں 24 زبانوں کے تقریباً 250 ادیبوں کی شرکت متوقع

نئی دہلی، 27 جنوری، پریس
 ریلیز برہمارا سماج: ساتھیہ
 اکادمی کے زیر اہتمام سالانہ
 پروقار ادبی پروگرام 'ساتھیہ
 آتسو 2019' کا انعقاد
 اکادمی کمپلیکس میں آج سے
 کیا جا رہا ہے۔ صبح دس بجے



साहित्य अकादेमी

اکادمی کی سال بھر کی کارکردگیوں پر مشتمل نمائش کا افتتاح معروف ادیب، ماہر تعلیم، راجیہ سجا
 کے سابق رکن پدم بھوشن مرنا ل مہری کریں گے۔ یہ نمائش 2 فروری تک جاری رہے گی۔ اس
 نمائش میں اکادمی کے ذریعہ گزشتہ سال میں منعقدہ پروگراموں کو تصویروں کے ذریعہ دکھایا گیا
 ہے۔ دو پہر دو بجے ساتھیہ اکادمی بھاشا سامان تقریب کا انعقاد عمل میں آئے گا جس میں آٹھ ممتاز
 ادیبوں کو یہ ایوارڈ تقسیم کیا جائے گا۔ اکادمی ہر سال کلاسیکی اور قرون وسطی ادب میں نمایاں
 خدمات کیلئے یہ انعام دیتی ہے۔ اس سال شمالی، مشرقی، مغربی علاقوں کے لیے اور کوشلی سنٹیل
 پوری، پانچتے اور ہریانوی ادب کے اپنے اپنے میدان میں گراماں قدر ادبی خدمات کیلئے اکادمی
 کے صدر چندر شیکھر کمار انعامات پیش کریں گے۔ اس سال پہلی بار ساتھیہ آتسو کے دوران دو
 روزہ قبائلی ادیب کا نفرنس کا انعقاد عمل میں آئے گا جس کا افتتاح ممتاز ہندی ادیبہ رمیہ کا گیتا
 کریں گی۔ معروف بنگلہ ادیبہ انتیا گنی ہوتری مہمان خصوصی ہوں گی۔ صدر، ساتھیہ اکادمی
 چندر شیکھر کمار صدارت کریں گے اور اکادمی کے نائب صدر مادھو کوشک انصافی خطبہ دیں
 گے۔ اس دوروزہ پروگرام میں 36 قبائلی زبانوں کی 43 ادیبہ شرکت کریں گی۔ دو پہر بعد
 3.30 بجے سے اس پروگرام کا انعقاد عمل میں آئے گا۔ شام 6.00 بجے کلچرل پروگرام میں بیگا
 ڈانس کی پیشکش ہوگی۔ اسے گوپی کرشن سونی کے بیگا یووانرتیہ دل، پنڈریا، چٹیس گڑھ کے
 فنکاروں کے ذریعہ پیش کیا جائے گا۔ پورے ساتھیہ آتسو کے دوران دو چندر بھون کمپلیکس میں
 اکادمی کی کتابوں کی نمائش صبح 10 بجے سے شام 7 بجے تک کی جائے گی جس میں اکادمی کی
 کتابوں پر 10 فیصد کی خصوصی رعایت دی جائے گی۔